

Влияние алкоголя на организм человека



Выполнил:
Ученик 9 В класса
Махнарылов Константин

Влияние алкоголя на

ПОТОМСТВО
Алкогольный синдром (алкогольное повреждение) плода - это не только поражение мозга, но и изменения органов и систем ребенка.

Признаки клинической картины:

1. Нарушение питания и обмена веществ у плода;
2. Нарушение строения черепа.
3. Пороки развития и уродства;
4. Повреждения мозга, включая нарушения интеллектуального развития

Алкоголь способствует рождению дефектных детей – дебилов, психопатов, слепых, глухих, с плохой координацией движения.

При рождении вес детей превышает 2 кг, при этом у них наблюдается порок сердца, пониженный тонус мускулатуры, аномальное развитие половых органов, слабоумие



Влияние этилового спирта и продуктов, изготовленных на основе его, на жизнедеятельность организма человека

- Настои и экстракты из трав на спирту воздействуют на биохимические процессы в организме , улучшают самочувствие
- За счет этанола организм получает 25% энергии
- Алкогольные напитки могут на некоторое время улучшить самочувствие человека. Они помогают справиться со стрессом и расслабиться, привести в радостное состояние ,снять напряжение, волнение. Все эти эффекты связаны с влиянием этанола на организм человека: он подавляет активность центральной и периферической нервной системы, принося человеку вред, превосходящий улучшение

Общие выводы

Несмотря на то, что спирты обнаружены в природе в составе мяты, желудей, кокосового ореха, почек акулы и т. д., и в крови и тканях здорового, абсолютно трезвого человека содержится от 0,003% до 0,006% этанола, он - и жизненная необходимость, и страшное зло, имя которому — **АЛКОГОЛИЗМ**.